

历史纪录片《颜真卿》剧组在解州关帝祖庙取景拍摄

运城晚报讯(记者 刘亚)4月14日上午,历史文化纪录片《颜真卿》摄制组一行,来到解州关帝祖庙取景拍摄(右图)。该片主要再现唐代晚期颜真卿为政时,参与平定安史之乱的事迹、创颜体书法及担任蒲州刺史时,前来解州关帝庙瞻仰拜谒关公的忠义精神等历史情景。

颜真卿(公元709年~公元784年),京兆万年(今陕西西安)人,祖籍琅琊临沂(今山东临沂),是唐代杰出的政治家、思想家、文学家和书法家。颜真卿不仅是维护国家统一的忠烈义士,也是中国书法史上的楷书四大家“颜柳欧赵”之一。

据悉,该历史文化纪录片《颜真卿》由中华文化促进会 and 中央数字电视书画频道于2021年11月启动摄制,著名纪录片导演夏骏任总编导,剧组2022年3月曾到解州关帝祖庙、洛阳关林等处踩点。因疫情,



才于今年4月中旬到关帝祖庙拍摄外景,计划于2023年下半年摄制完成后,在央视9台、腾讯视频等播

出。摄制组已先后赴陕西、江西、浙江、山东、河北、河南、江苏、北京、上海等地进行拍摄取景。

我市将迎降雨强降温天气

运城晚报讯 4月18日14时,市气象局发布重要天气预报:受强冷空气影响,预计20日夜间至24日,我市将出现降雨强降温天气过程。

主要降雨时段在20日夜间、21日夜间至22日白天及23日白天,过程降雨量20毫米~30毫米。

伴随降雨而来的还有气温的下降。22日~23日最高气温降至5℃~9℃,降温幅度达18℃~20℃,最低气温降至3℃~6℃。此次强降温会对冬小麦、设施农业和经济林果生长有一定影响,请加强防范。(冯明理)

天津市

新增5家科技型中小企业

运城晚报讯(记者 刘亚)近日,山西省科学技术厅公布了两批2023年度科技型中小企业入库名单,天津市新增5家科技型中小企业。分别为山西耿翔科技有限公司、运城同创洋屹工程材料有限公司、山西任兴新能源科技有限公司、山西任兴环境监测有限责任公司、天津市鑫源环保科技有限公司。

今年以来,天津市工科局紧紧围绕运城市、天津市关于推动科技创新的安排部署,全力推进科技型中小企业评价工作,深入走访30多家中小企业,对往年入库科技型中小企业继续组织评价,同时发展其他符合科技型中小企业评价标准的企业,目前天津市已入库22家,新增5家科技型中小企业。

白鹃梅开 游人争睹

◀4月15日,游客在赏花拍照。

当日,夏县中条山上的“山西省永久性公益林”里,白鹃梅盛开,芳香扑鼻,吸引许多游人前来赏花游玩,尽享大自然的魅力。

特约摄影 张秀峰 裴国峰



弘扬传统文化 书写精彩人生

运城市书法教育研究会开展书法进校园活动

运城晚报讯(记者 景斌 通讯员 安雯)4月11日,市书法教育研究会一行9人,走进平陆县张店中心校开展以“弘扬传统文化、书写精彩人生”为主题的书法进校园、进课堂活动。

在张店中心校,研究会一行人兴致盎然地观看了师生书画摄影作品展、家国视野文化长廊和师生日常书

法展示,并走进教室,对正在练习书法的学生进行了悉心指导和示范。

在随后召开的座谈会上,该校负责人汇报了学校的教育教学工作和书法课程的开展情况。研究会一行人充分肯定了该校在书法课程的开发和实施中所做的努力,并就书法课程的师资力量、课程开设的目标和定位等,与教师进行了广泛交

流。会后,研究会一行人与师生笔墨对话,每完成一副作品都要为学生讲解字法、笔法及内容的来源和含义。一时间,校园墨香四溢。

该研究会相关负责人表示,今后将不定期开展此类活动,零距离和师生交流互动,进一步弘扬书法艺术,助力学子提高汉字书写能力,培养审美情趣、促进全面发展。

平陆关工委:党史教育为学生“远足”加油鼓劲

运城晚报讯(记者 张筱苑 通讯员 王会亮)4月15日,在平陆中学2022级学生远足励志活动中,该县关工委开展的党史教育成为活动的亮点。

此次活动以“探寻黄河故事、传承黄河文化”为主题,全体高一师生从校园出发,途经黄河生态园和陈谢

大军茅津渡河地,历时约4个小时到达终点。活动中,平陆县关工委主任姜常忠、执行主任李建平等“五老”人员详细、生动地向师生们讲解了茅津渡的历史和刘邓大军强渡黄河的故事及平陆的地方党史,进一步增强了师生们对党史知识的了解和爱党、爱国、爱家乡的情感,为学生树立努力

学习、不负青春、自强不息、追求卓越的理想信念注入新动力。

平陆中学负责人表示,县关工委的党史教育,不仅丰富了此次“远足励志”活动的内涵,也点燃了学生前行的明灯,为学生今后的人生“远足”加了油、鼓了劲,是关心下一代成长的具体践行。

夏县南大里乡 为直播“带货”注入新活力

运城晚报讯 近日,夏县南大里乡邀请太原启航电商培训学校在“夏鲜”蔬菜产业园数据中会场,向农村年轻干部、蔬菜种植大户,以及对电子商务感兴趣的社会各界人士,开展了一期针对蔬菜电商销售的技能培训。

培训内容以“提升电子商务网络认知能力、普及电子商务知识与技能、提高乡村文旅产业发展以及特色农产品的网络经营效益”等为主,为蔬菜产业开拓了新的销售渠道。

近年来,南大里乡始终高度重视统一战线工作的独特优势和重要作用,坚持把电子商务领域作为培养社会新阶层的着力点和创新点,以沃土育英才,多次邀请“电商培训”企业开展培训,变“输血”为“造血”,努力让源源汇聚的数字流量,成为助推全乡工作高质量发展的澎湃动能。(王黑蛋 樊怡)

盐湖区两社区 赴堆云洞开展革命教育活动

运城晚报讯(记者 崔萌)4月14日,盐湖区中城街道朝阳社区、西花园社区组织社区党员,赴夏县堆云洞红色教育基地开展革命教育活动,通过追忆革命历史、重温入党誓词,激发党员爱党爱国热情,汲取奋进力量。

在堆云洞红色教育基地,党员们参观了“河东黎明前的曙光”河东特委革命史展、嘉康杰生平事迹展、河东特委会议室等革命遗址,聆听革命先烈的英勇事迹,感受无比坚定的理想信念和大无畏的革命精神。在河东特委革命旧址,全体党员面向鲜艳的党旗,重温入党誓词。在铿锵有力的宣誓声中,表达他们守初心、担使命的坚定决心。

活动中,大家纷纷表示要坚定理想信念,继承革命先烈遗志,不忘初心、牢记使命,以更加饱满的精神状态投身于为民服务的工作中。